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on précisera le centre et le rayon  .

EXERCICE N°1 (3POINTS): Cocher la bonne réponse.
1) La solution du système suivant : 
[image: image30.bmp]   est :      
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 (-2; -7 )          
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 ( 1 ; -3 )
2) Si 
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alors le milieu de 
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a pour coordonnées : 
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3) Si
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sont colinéaires alors :            
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 EXERCICE N°2(7POINTS) :1) Résoudre dans 
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le système
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 suivant : 
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………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2) Un cage contient des lapins et des poules.

    a)Sachant qu’il y a 27 têtes et 68pattes. Modéliser cette situation par un système. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………............................................................................................
    b) En déduire le nombre des lapins et des poules.
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
EXERCICE N°3(10POINTS): Dans la figure ci-dessous
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est un repère orthonormé.

1)a) Déterminer les composantes des vecteurs : 
[image: image23.wmf]  

EAetAB
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.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
    b) Les points 𝐸, 𝐴 et 𝐵 sont-ils alignés ? Justifier.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….......
2)a) Placer les points 𝐶(9; −3) et 𝐷(6; −1)

    b) Déterminer les coordonnées du point
[image: image24.wmf]F

milieu du segment
[image: image25.wmf][

]

CD

.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
    c) Calculer 𝐴𝐵 et 𝐴𝐷.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
    d) En déduire que 𝐴𝐵𝐶𝐷 est un losange.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………............................................................................................................................................................................................................           
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